

一批新片扎堆“父亲节档” “老爸”电影 献给父亲节的礼物

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎)6月20日是父亲节,一批新片又将来袭。目前,奥斯卡院线特别准备了父亲节相关电影,包括《了不起的老爸》《困在时间里的父亲》《我的爸爸是齐天大圣》《父爱永不止息》《父母的城市生活》等定于父亲节档期上映。这其中,进口片《困在时间里的父亲》为奥斯卡获奖影片。这个父亲节,陪着爸爸一起到电影院,过一个不一样的节日吧!



意大利率先晋级16强 俄罗斯取首胜

新华社电 欧洲足球锦标赛16日展开小组赛第二轮的争夺,A组的意大利队三球完胜瑞士队,从而以两连胜战绩成为本届欧锦赛第一支晋级16强的队伍。

贝尔带领的威尔士队2:0击败土耳其队,两场比赛保持不败;B组的俄罗斯队变招后收奇效,一球战胜芬兰队,获本届欧锦赛首胜。

与瑞士队这场比赛,意大利队开局阶段小遇挫折,中卫基耶利尼曾率先攻入一球,但因手球在先被判进球无效,几分钟后这位老将因伤不得不被换下。不过,洛卡特利随后大放异彩,在第26分钟和第52分钟连进两球,帮助意大利队建立2:0的优势。比赛结束前,接连与破门失之交臂的因莫比莱终于远射破门,帮助意大利队三球完胜。

两连胜的意大利队率先从小组出线,晋级16强,同组的威尔士队形势也不错,当天2:0击败土耳其队后,以1胜1平排在小组第二。

近百名朗诵爱好者 参加红色经典赏析会

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 张幸格)随着中央广播电视总台“朗读亭”近日落地郑州图书馆,“朗读亭”系列群众文化活动也在该馆蓬勃开展。昨日,郑州图书馆联合省朗诵协会、省文化馆老年艺术大学组织近百名朗诵爱好者参加“不忘初心跟党走,赋能助力再出发”红色主题经典赏析会,献礼中国共产党成立100周年,表达中原儿女对党的崇敬与热爱。

据了解,此次活动是郑州图书馆特别策划的“恰百年风华·中原儿女心向党”献礼建党百年系列活动之一。单人诗朗诵、小合诵、几十人的集体诗朗诵……赏析会上,精彩的节目一个接一个,一段段红色经典回荡在学术报告厅里,让每一位参与者都热血沸腾,回想起这绵亘了100年的荡气回肠。

这个周末 陪着爸爸一起看电影

父亲节期间观影选择比较多,今日上映的《了不起的老爸》同样值得关注。在刚过去的端午节档期,该片也进行了连续3天的点映活动,口碑评分高达9.3分,成为同档期口碑最高的华语电影。电影中温馨又好笑的父子关系、真实又催泪的父爱刻画也引发现场观众的共鸣:“想起了自己沉默但伟大的父亲”“要回家对父亲说一声,你辛苦了”“一定带父亲再看一遍,这是父亲节献给老爸的最好礼物”。

《了不起的老爸》聚焦失明儿子一心想跑马拉松,中年父亲如何从不理解到接受,并陪伴的亲情故事。片中,马拉松长跑比赛中途,体力不支的父亲“放手”,让失明儿子沿着白线继续跑的镜头,感动了很多观众,“这一刻父亲的放手,处理成定格大特写,很震撼,让我想起了自己的父亲”。

父亲节当天上映的电影《父爱永

不止息》结合导演的真实生活经历,聚焦于父爱亲情,用一段温暖的故事反映了当下快餐时代语境中两代人意识、观念的碰撞与糅合,对城乡二元化背景下的代际关系有深度的思考。“用沉默来遮盖内心沉甸甸的父爱与关怀”似乎是中国大多数父亲的真实写照,该片聚焦催婚、养老等社会热点话题。

此外,父亲节档期内还有《只是一次偶然的旅行》《就爱断舍离》《离秋》等影片值得期待。

看片会

郑州本土电影《我的爸爸是齐天大圣》聚焦父子关系

昨日下午,由申伟、余自在联合导演的《我的爸爸是齐天大圣》在郑州奥斯卡大上海影城举办影片首映观影活动,这部专门写给爸爸和孩子的电影,让真实和魔幻交相辉映,温情动人。

19日正式上映的影片《我的爸爸是齐天大圣》则讲述了小主人公李一一的爸爸去世了,但爸爸生前跟妈妈做了个约定,每周像齐天大

圣一样变换成不同模样陪伴孩子,以独特视角探讨爸爸这一角色在孩子成长过程中的特别意义。

据介绍,这部电影的主创团队主要是河南人,所有的取景地都集中在郑州市,海报中郑州的地标性建筑清晰地描绘了地方特色,就连电影的源发故事也是取自河南编剧余自在的真实生活。

《困在时间里的父亲》聚焦阿尔茨海默病老人

《困在时间里的父亲》今日举行提前看片会,该片讲述了年迈且身患阿尔茨海默病的安东尼在与女儿安妮交谈的过程中,陷入了一场记忆与现实交织的时空漩涡。

这些年,常在新闻报道中看到“阿尔茨海默病”老人,而关于

阿尔茨海默病到底是怎样的,很多人并没有直观感受,《困在时间里的父亲》首次让观众进入到阿尔茨海默病患者的内部世界,感知这种疾病为个体带来的深度的时空迷失与溃败,以及在这种迷失中与他人不可避免的冲突与

伤害。“关于死亡,一直都是家长和孩子之间很忌讳的话题。作为家长,我们通常会担心孩子年纪小,担心他们承受不了,所以几乎都会选择用保护的方式让他们远离死亡的伤痛。”有影迷说,“这部电影告诉我们既然无法阻止死亡发生,无法阻止孩子接触死亡,不如一起坦然面对,从而学着欣赏生命,珍惜生命。”

伤害。

时隔30年再夺奥斯卡影帝的安东尼·霍普金斯凭借其精湛的教科书式演技征服在场观众,被赞“无可挑剔”。此外,令人感同身受的父女亲情故事也会让人“泪崩”,唤起了大家对家人的爱和思念。